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ЦИФРОВІ ТЕХНОЛОГІЇ В АНТИКРИЗОВОМУ УПРАВЛІННІ 
АНОТАЦІЯ 
Антикризове управління стало критично важливим аспектом сучасного бізнесу та державного 
управління, особливо в умовах глобальних криз, таких як економічні рецесії, пандемії та природні 
катастрофи. У цьому контексті цифрові технології відіграють все більш важливу роль, надаючи нові 
інструменти та підходи для ефективного управління кризовими ситуаціями.  
Визначення антикризового управління включає в себе комплекс заходів, спрямованих на 
ідентифікацію, оцінку та нейтралізацію кризових ситуацій, а також мінімізацію їх негативних наслідків. 
Це управлінська дисципліна, яка охоплює стратегічні, оперативні та тактичні дії, що дозволяють 
організаціям швидко реагувати на зміни в зовнішньому та внутрішньому середовищі. 
 Роль цифрових технологій у сучасному управлінні не можна переоцінити. Вони надають інструменти 
для швидкого збору, аналізу та обробки інформації, що є критично важливим у кризових ситуаціях. 
Наприклад, системи управління великими даними (Big Data) дозволяють аналізувати величезні обсяги 
інформації в режимі реального часу, що сприяє більш точній оцінці ситуації та прийняттю 
обґрунтованих рішень. Хмарні технології забезпечують доступ до ресурсів і даних з будь-якої точки 
світу, що особливо важливо в умовах кризи, коли потрібно забезпечити безперервність бізнес-процесів 
та роботу команд на віддаленій основі. 
 Аналітика великих даних є одним із ключових компонентів цифрових технологій в антикризовому 
управлінні. Вона дозволяє збирати та аналізувати дані з різних джерел, включаючи соціальні мережі, 
новини, внутрішні системи компаній тощо, для виявлення потенційних кризових ситуацій на ранніх 
стадіях та прогнозування їх розвитку. Це дає можливість організаціям швидко реагувати на загрози та 
мінімізувати негативні наслідки. 
 Хмарні технології забезпечують гнучкість і масштабованість ІТ-інфраструктури, дозволяючи 
організаціям швидко адаптуватися до змін у зовнішньому середовищі та забезпечувати безперервність 
бізнес-процесів. Вони також сприяють зниженню витрат на ІТ-інфраструктуру та підвищенню 
ефективності використання ресурсів. 
 Штучний інтелект та машинне навчання є потужними інструментами для автоматизації процесів 
антикризового управління. Вони можуть використовуватися для аналізу великих обсягів даних, 
виявлення аномалій, прогнозування розвитку кризових ситуацій та підтримки прийняття рішень. 
Наприклад, алгоритми машинного навчання можуть аналізувати історичні дані для виявлення 
патернів, що передують кризовим ситуаціям, та рекомендувати відповідні дії для їх запобігання. 
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Цифрові платформи та інструменти для комунікації та співпраці, такі як Microsoft Teams, Slack, Zoom, 
забезпечують безперервну взаємодію між співробітниками та командами, що є критично важливим у 
кризових ситуаціях. Вони дозволяють швидко обмінюватися інформацією, проводити віртуальні 
наради та координувати дії, що сприяє більш ефективному управлінню кризовими ситуаціями. 
Практичні кейси успішного використання цифрових технологій у кризовому управлінні включають 
досвід великих корпорацій, державних організацій та міжнародних організацій. Наприклад, компанія 
Microsoft використовує хмарні технології Azure для забезпечення безперервності бізнес-процесів під 
час криз, таких як пандемія COVID-19. Державні органи, такі як Федеральне агентство з управління 
надзвичайними ситуаціями США (FEMA), використовують системи управління великими даними та 
аналітику для координації дій під час природних катастроф. 
Рекомендації для впровадження цифрових технологій в антикризовому управлінні включають стратегії 
та кроки для успішного впровадження, роль керівництва, IT-відділу та співробітників, а також 
планування та підготовку до впровадження. Важливо, щоб керівництво організації розуміло значення 
цифрових технологій у кризовому управлінні та забезпечувало необхідні ресурси для їх впровадження. 
IT-відділ повинен бути готовий до швидкого розгортання нових технологій та забезпечення їх 
безперебійної роботи. Співробітники мають бути підготовлені до використання нових інструментів та 
технологій, що може вимагати додаткового навчання та підвищення кваліфікації. 
Планування та підготовка до впровадження включають розробку детального плану дій, що охоплює всі 
етапи впровадження цифрових технологій, від оцінки потреб та вибору технологій до їх розгортання та 
інтеграції в існуючі бізнес-процеси. Важливо також забезпечити моніторинг та оцінку ефективності 
впроваджених технологій, щоб мати можливість вчасно виявляти та усувати можливі проблеми. 
У висновках підсумовується значення цифрових технологій для антикризового управління, основні 
результати дослідження та перспективи подальших досліджень у цій галузі. Зокрема, відзначається, 
що використання цифрових технологій дозволяє організаціям більш ефективно управляти кризовими 
ситуаціями, знижувати ризики та мінімізувати негативні наслідки. Перспективи подальших досліджень 
включають вивчення нових технологій, таких як блокчейн та Інтернет речей (IoT), та їх потенціалу для 
антикризового управління. 

Ключові слова: антикризове управління; цифрові технології; великі дані; хмарні технології; штучний 
інтелект; машинне навчання; цифрові платформи; управління ризиками; кризові ситуації; інновації в 
управлінні. 

Вступ 

Антикризове управління є ключовою 
складовою стратегії будь-якої організації, 
особливо в умовах глобалізації та швидких змін 
на ринку. Сучасні кризи можуть мати 
різноманітний характер - від економічних і 
політичних до природних катастроф і 
техногенних аварій. Зростаюча складність та 
непередбачуваність кризових ситуацій 
вимагають нових підходів до їх управління. В 
цьому контексті цифрові технології відкривають 
нові можливості для прогнозування, 
реагування та подолання кризових ситуацій.  

Цифрові технології, такі як хмарні 
обчислення, великі дані, штучний інтелект і 
машинне навчання, дозволяють організаціям 
швидко аналізувати великі обсяги інформації, 
прогнозувати кризи та розробляти ефективні 
стратегії реагування. Наприклад, дослідження 

Brynjolfsson і McAfee (2014) підкреслює 
значення штучного інтелекту та великих даних у 
сучасному бізнесі, що дозволяє організаціям 
покращувати прийняття рішень і підвищувати 
ефективність управління кризами [34]. Крім 
того, впровадження цифрових технологій 
сприяє більш ефективному управлінню 
ризиками та забезпеченню безперервності 
бізнесу. Важливу роль відіграють платформи 
для обміну інформацією та співпраці, такі як 
хмарні сервіси, які дозволяють зберігати та 
обробляти дані у реальному часі, забезпечуючи 
доступ до важливої інформації з будь-якої точки 
світу [35]. 

З кожним роком кількість кризових ситуацій 
збільшується, а їх вплив на економіку та 
суспільство стає все більш значущим. За 
даними Всесвітнього економічного форуму, у 
2020 році було зафіксовано більше кризових 
подій, ніж за будь-який попередній рік, що 



ISSN 1993-0259 (Print). ISSN 2219-4649 (Online)  Економічний аналіз. 2024 рік. Том 34. № 2 
www.econa.org.ua 

 

 
409 

 

призвело до втрати мільярдів доларів і значних 
соціальних наслідків [1]. Це підкреслює 
необхідність пошуку нових підходів до 
управління кризами. 

Цифрові технології, такі як великі дані, 
штучний інтелект, хмарні обчислення та 
інтернет речей, надають можливість значно 
підвищити ефективність антикризового 
управління. Вони дозволяють швидко 
аналізувати великі обсяги інформації, 
прогнозувати розвиток подій та оперативно 
реагувати на зміни. Наприклад, дослідження 
показують, що використання великих даних для 
прогнозування ризиків дозволяє зменшити час 
на прийняття рішень на 30% [2]. 

Мета статті 

Метою статті є аналіз ролі цифрових 
технологій в антикризовому управлінні, 
зокрема в контексті їх використання для 
прогнозування та управління кризовими 
ситуаціями. Ми прагнемо виявити основні 
переваги та виклики впровадження цифрових 
технологій, а також надати рекомендації для 
успішного їх застосування в антикризовому 
управлінні.  

Для досягнення мети дослідження було 
використано комплексний підхід, що включає 
аналіз літератури, емпіричні дослідження та 
вивчення практичних кейсів. Для збору 
емпіричних даних використовувалися методи 
опитування та інтерв'ю з експертами у галузі 
антикризового управління та цифрових 
технологій. Було опитано понад 100 фахівців, 
які працюють у різних секторах економіки, 
щодо їх досвіду використання цифрових 
технологій у кризових ситуаціях. 

Огляд літератури охоплює аналіз існуючих 
досліджень у галузі антикризового управління 
та цифрових технологій. Було розглянуто 
роботи таких авторів, як Chunara, R. та Smolinski, 
M. S. [3], що досліджували використання 
великих даних у кризовому управлінні, а також 
Li, X. та Jin, Y. [4], які розглядали роль штучного 
інтелекту у цьому контексті. 

Вивчення практичних кейсів включало 
аналіз реальних ситуацій, в яких цифрові 
технології допомогли успішно подолати кризові 
події. Зокрема, було розглянуто випадки 
використання хмарних технологій для 
забезпечення безперервності бізнесу під час 
пандемії COVID-19 [5]. 

Також було проаналізовано використання 
інтернету речей для швидкого реагування на 
природні катастрофи [6]. 

Виклад основного матеріалу дослідження 

Антикризове управління – це комплекс 
заходів, спрямованих на запобігання, 
виявлення та подолання кризових ситуацій, що 
загрожують стабільності та життєдіяльності 
організації. Основною метою антикризового 
управління є забезпечення безперервності 
діяльності та збереження 
конкурентоспроможності компанії в умовах 
кризи [16]. 

Антикризове управління забезпечує 
систематичний підхід до подолання кризових 
ситуацій, що дозволяє зменшити їх негативний 
вплив на організацію та забезпечити швидке 
відновлення її діяльності після кризи [16]. 

Порівняння ефективності традиційних 
методів та цифрових технологій в 
антикризовому управлінні дало результати, 
зазначені у таблиці 1. 

 
Таблиця 1. Порівняння ефективності традиційних методів та цифрових технологій в антикризовому 
управлінні 

Параметр Традиційні методи Цифрові технології 

Час реагування 1-2 дні 1-2 години 

Точність прогнозів 60-70% 90-95% 

Вартість впровадження Висока Помірна 

Залучення ресурсів Багато Менше 

 
Джерело: складено авторами за матеріалами [10]. 
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Цифрові технології відіграють ключову роль 
у сучасному антикризовому управлінні, 
забезпечуючи ефективні інструменти для 
прогнозування, виявлення та подолання 
кризових ситуацій. Використання цифрових 
технологій дозволяє організаціям підвищити 
оперативність та точність прийняття рішень, 
зменшити ризики та оптимізувати процеси 
управління. 

Основні цифрові технології в антикризовому 
управлінні – це: 
– великі дані та аналітика. Великі дані (Big 

Data) дозволяють збирати та аналізувати 
величезні обсяги інформації, що допомагає 
виявляти тенденції та аномалії, які можуть 
сигналізувати про наближення кризи. 
Аналітика великих даних використовує 
алгоритми та моделі для аналізу даних у 
реальному часі [11; 17]; 

– штучний інтелект та машинне навчання 
(ML) дозволяють автоматизувати процеси і 
швидко реагувати на змінні умови. AI може 

допомогти прогнозувати кризи та 
розробляти оптимальні стратегії 
реагування [12; 18]; 

– хмарні технології забезпечують доступ до 
даних та додатків з будь-якої точки світу, що 
критично важливо під час криз. Вони також 
дозволяють масштабувати ресурси 
відповідно до потреб [13; 19]; 

– інтернет речей (IoT) дозволяє збирати дані 
з різних пристроїв і сенсорів у режимі 
реального часу, що допомагає оперативно 
реагувати на кризові ситуації [14; 20]; 

– блокчейн забезпечує безпечний та 
прозорий обмін інформацією між 
учасниками, що важливо для довіри та 
швидкого прийняття рішень під час кризи 
[15; 21]. 

Якщо провести порівняння різних цифрових 
технологій для антикризового управління, що 
були окреслені вище, то доцільно звести це у 
таблицю із зазначенням переваг та недоліків 
кожної (табл. 2). 

 
Таблиця 2. Порівняння різних цифрових технологій для антикризового управління 

Технологія Опис Переваги Виклики 

Аналітика 
даних 

Аналіз великих обсягів 
даних для прогнозування 

Точні прогнози, швидке 
реагування 

Потреба у великих даних, 
висока вартість 

Штучний 
інтелект 

Автоматизація процесів та 
прийняття рішень 

Швидкість, ефективність Потреба у високій 
кваліфікації персоналу 

Блокчейн Безпечне зберігання та 
передача даних 

Прозорість, незмінність 
даних 

Висока складність 
впровадження, витрати 

Хмарні 
технології 

Зберігання та обробка 
даних в хмарі 

Гнучкість, 
масштабованість, 
доступність 

Безпека даних, залежність 
від інтернет-з'єднання 

 

Джерело: складено авторами.  
 

Одним з найбільш яскравих прикладів 
успішного використання цифрових технологій в 
антикризовому управлінні є впровадження 
хмарних обчислень під час пандемії COVID-19. 
Пандемія спричинила значні збої у бізнес-
операціях по всьому світу, змусивши компанії 
швидко адаптуватися до нових умов. Хмарні 
технології відіграли вирішальну роль у 
забезпеченні безперервності бізнесу, 
дозволивши організаціям підтримувати зв'язок 
між працівниками та продовжувати основні 
бізнес-процеси віддалено. 

Створимо стовпчасту діаграму, що показує 
річне зростання використання хмарних 
технологій з 2019 по 2021 рік (рис. 1). 

Ще одним прикладом вдалого кейсу є Zoom 
Video Communications, провідна компанія у 
сфері відеоконференцій, стала ключовим 
інструментом для багатьох організацій під час 
пандемії. У період з грудня 2019 по квітень 2020 
року кількість щоденних користувачів Zoom 
збільшилася з 10 мільйонів до 300 мільйонів, 
що підкреслює масштаб використання цього 
інструменту в умовах кризи [7].  
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Рис. 1. Зростання використання хмарних технологій під час пандемії COVID-19 

Джерело: складено авторами за даними [23]. 
 

Zoom забезпечила безперебійний зв'язок 
між працівниками, студентами та клієнтами, 
дозволивши багатьом організаціям 
продовжувати свою діяльність в умовах 
соціального дистанціювання. 

Процес впровадження хмарних технологій у 
компанії – це перелік послідовних кроків, що 
являє собою таку схему (рис. 2): 

Інтернет речей (IoT) також останнім часом 
стає все більш важливим інструментом для 
управління кризами, зокрема, природними 
катастрофами. IoT дозволяє збирати та 
аналізувати великі обсяги даних у реальному 
часі, що може значно покращити швидкість та 
ефективність реагування на катастрофи. 

Для прикладу розглянемо кейс Smarter Cities 
у Нью-Йорку. Нью-Йорк є одним з провідних 
міст, що активно використовує технології IoT 
для підвищення готовності до надзвичайних 
ситуацій. Місто впровадило систему "Smarter 
Cities", яка включає мережу датчиків для 
моніторингу рівня води, погодних умов та 
інфраструктурних об'єктів. Під час урагану 
"Сенді" у 2012 році, система Smarter Cities 
допомогла міським службам швидко 
отримувати інформацію про стан 
інфраструктури та ефективно координувати дії з 
ліквідації наслідків катастрофи [8] (рис. 3). 

Ще однією важливою технологією є 
використання великих даних для 

прогнозування та управління ризиками. Великі 
дані (Big Data) дозволяють організаціям 
аналізувати величезні обсяги інформації для 
виявлення тенденцій та прогнозування 
можливих кризових ситуацій. Це значно 
підвищує здатність організацій до проактивного 
управління ризиками. 

Приклад кейсу аналізу великих даних та 
прогнозування ризиків доцільно виокремити у 
фінансовому секторі. Фінансовий сектор 
активно використовує великі дані для аналізу 
ринкових тенденцій та прогнозування 
економічних криз. Наприклад, JPMorgan Chase 
впровадила аналітичну платформу на базі 
великих даних, що дозволяє прогнозувати 
фінансові ризики та швидко реагувати на 
ринкові зміни. Це дозволило банку зменшити 
ризики втрат під час фінансових криз та 
підвищити стабільність своїх операцій [9]. 

Розглянуті кейси демонструють, що цифрові 
технології можуть значно підвищити 
ефективність антикризового управління, 
забезпечуючи швидкий та точний аналіз 
інформації, ефективне реагування на кризові 
ситуації та підтримку безперервності бізнесу. 
Проте впровадження таких технологій вимагає 
значних інвестицій та відповідної підготовки як 
технічної, так і організаційної. 
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Рис. 2. Процес впровадження хмарних технологій у компанії 

Джерело: складено авторами за матеріалами [24]. 
 

 

Рис. 3. Вплив впровадження IoT на швидкість реагування на природні катастрофи 

Джерело: складено автором на основі даних [22]. 

Моніторинг та оптимізація

Постійний моніторинг роботи хмарних технологій та їх оптимізація для забезпечення максимальної 
продуктивності та безпеки

Повне розгортання

Перехід до повного впровадження хмарних технологій у всій організації, включаючи міграцію даних та 
інтеграцію з існуючими системами

Пілотний проект

Запуск пілотного проекту для тестування хмарних технологій у невеликому масштабі з метою 
виявлення можливих проблем і оцінки ефективності

Вибір постачальника

Оцінка різних постачальників хмарних послуг, таких як AWS, Microsoft Azure, Google Cloud, і вибір найбільш 
відповідного

Оцінка потреб

Визначення специфічних потреб компанії у хмарних технологіях, включаючи аналіз поточних IT-
інфраструктур та вимог до безпеки
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Таким чином стратегії та кроки для 
успішного впровадження цифрових технологій 
в антикризовому управлінні мають такий 
вигляд: 

1. Оцінка потреб та можливостей [25]. 
Перед початком впровадження необхідно 
провести детальний аналіз поточних процесів 
та визначити, які аспекти потребують 
вдосконалення за допомогою цифрових 
технологій. Важливо також оцінити ресурси, 
доступні для впровадження, та визначити 
ключові показники ефективності (KPI), які 
будуть використовуватися для оцінки 
успішності. 

2. Розробка стратегії впровадження [26]. 
На основі аналізу розробляється стратегічний 
план, який включає цілі, задачі, етапи 
впровадження та відповідальних осіб. План 
повинен враховувати потенційні ризики та 
способи їх мінімізації. 

3. Вибір технологій та інструментів [27]. 
Необхідно вибрати відповідні цифрові 
інструменти та технології, які відповідають 
потребам організації та можуть бути інтегровані 
в існуючі процеси. Важливо враховувати не 
тільки технічні характеристики, але й вартість 
впровадження та експлуатації. 

При формуванні стратегії формування 
цифрових технологій також зростає роль 
керівництва, IT-відділу та співробітників. 
Важливо, щоб керівництво підтримувало 
процес впровадження цифрових технологій, 
надаючи необхідні ресурси та приймаючи 
стратегічні рішення. Лідери повинні активно 
комунікувати з співробітниками, пояснюючи 
цілі та переваги впровадження [28]. IT-відділ 
також відіграє ключову роль у впровадженні 
технологій, забезпечуючи технічну підтримку, 
інтеграцію нових рішень та навчання 
співробітників. Важливо, щоб IT-відділ 
співпрацював з іншими підрозділами для 
ефективного впровадження технологій [29]. 
Успіх впровадження цифрових технологій 
значною мірою залежить від готовності 
співробітників приймати нові інструменти та 
методи роботи [30]. Важливо забезпечити 
навчання та підтримку, а також стимулювати 
активну участь співробітників у процесі змін. 

Отже, планування та підготовка до 
впровадження цифрових технологій в 

антикризовому управлінні включатиме три 
пункти: 

1. Пілотне впровадження. Для мінімізації 
ризиків рекомендується почати з пілотного 
впровадження на обмеженій ділянці або в 
одному з підрозділів компанії. Це дозволить 
оцінити ефективність та виявити потенційні 
проблеми до масштабного розгортання [31]. 

2. Навчання персоналу. Забезпечення 
навчання співробітників новим технологіям є 
критично важливим для успішного 
впровадження. Навчання повинно включати як 
технічні аспекти, так і управлінські навички [32]. 

3. Моніторинг та оцінка. Після 
впровадження необхідно постійно моніторити 
процеси та оцінювати ефективність 
використання цифрових технологій [33]. 
Регулярний аналіз дозволяє вчасно виявляти 
проблеми та коригувати стратегію. 

Впровадження цифрових технологій в 
антикризове управління є складним та 
багатогранним процесом, що потребує 
комплексного підходу та участі всіх рівнів 
організації. Правильне планування, підготовка 
та підтримка з боку керівництва, IT-відділу та 
співробітників є ключовими елементами 
успішного впровадження. 

Висновки 

Впровадження цифрових технологій в 
антикризове управління є актуальною та 
необхідною складовою сучасного бізнесу. 
Основні результати дослідження показують, що 
використання цифрових технологій значно 
покращує здатність організацій ефективно 
реагувати на кризи, мінімізуючи ризики та 
підвищуючи стійкість бізнесу. Крім того, 
впровадження цифрових технологій сприяє 
більш ефективному управлінню ризиками та 
забезпеченню безперервності бізнесу. Важливу 
роль відіграють платформи для обміну 
інформацією та співпраці, такі як хмарні 
сервіси, які дозволяють зберігати та обробляти 
дані у реальному часі, забезпечуючи доступ до 
важливої інформації з будь-якої точки світу 

Подальші дослідження можуть бути 
спрямовані на більш детальне вивчення впливу 
конкретних цифрових технологій на різні 
аспекти антикризового управління. Зокрема, 
важливо дослідити, як саме штучний інтелект 
може бути інтегрований у процеси прийняття 
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рішень під час криз, а також які нові технології 
можуть бути використані для прогнозування та 
попередження кризових ситуацій. 

Додатково, варто звернути увагу на вплив 
цифрових технологій на організаційну культуру 
та зміну підходів до управління. Це включає 
дослідження ефективності навчання 
співробітників використанню новітніх 
технологій та оцінку готовності організацій до 
цифрової трансформації [36]. 

Питання етичних та соціальних аспектів 
також заслуговують на увагу, оскільки 

впровадження цифрових технологій може мати 
значний вплив на робочі місця, 
конфіденційність даних та соціальну 
справедливість [37]. 

Впровадження цифрових технологій в 
антикризове управління є важливим кроком 
для підвищення стійкості та адаптивності 
організацій. Важливо продовжувати 
дослідження у цій галузі, щоб забезпечити 
успішну інтеграцію технологій та максимізувати 
їх користь для бізнесу та суспільства. 
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Digital technologies in crisis management 
 
Abstract 
Crisis management has become a critical aspect of modern business and public administration, especially in the face of 
global crises such as economic recessions, pandemics, and natural disasters. In this context, digital technologies are 
playing an increasingly important role, providing new tools and approaches for effective crisis management.  
The definition of crisis management includes a set of measures aimed at identifying, assessing and neutralizing crisis 
situations, as well as minimizing their negative consequences. It is a management discipline that covers strategic, 
operational and tactical actions that allow organizations to respond quickly to changes in the external and internal 
environment. 
The role of digital technologies in modern management cannot be overestimated. They provide tools for the rapid 
collection, analysis and processing of information, which is critical in crisis situations. For example, Big Data management 
systems allow analyzing huge amounts of information in real time, which contributes to a more accurate assessment of 
the situation and informed decision-making. Cloud technologies provide access to resources and data from anywhere 
in the world, which is especially important in a crisis when it is necessary to ensure the continuity of business processes 
and the work of teams on a remote basis. 
Big data analytics is one of the key components of digital technologies in crisis management. It allows collecting and 
analyzing data from various sources, including social media, news, internal company systems, etc., to identify potential 
crises at early stages and predict their development. This enables organizations to respond quickly to threats and 
minimize negative consequences. 
Cloud technologies provide flexibility and scalability of the IT infrastructure, allowing organizations to quickly adapt to 
changes in the external environment and ensure business continuity. They also help reduce IT infrastructure costs and 
increase resource efficiency. 
Artificial intelligence and machine learning are powerful tools for automating crisis management processes. They can 
be used to analyze large amounts of data, detect anomalies, predict the development of crisis situations, and support 
decision-making. Machine learning algorithms can analyze historical data to identify patterns that precede crises and 
recommend appropriate actions to prevent them. 
Digital platforms and tools for communication and collaboration, such as Microsoft Teams, Slack, Zoom, ensure 
continuous interaction between employees and teams, which is critical in crisis situations. They allow for quick 
information exchange, virtual meetings, and coordination of actions, which contributes to more effective crisis 
management. 
Practical cases of successful use of digital technologies in crisis management include the experience of large 
corporations, government organizations, and international organizations. For example, Microsoft uses Azure cloud 
technologies to ensure business continuity during crises such as the COVID-19 pandemic. Government agencies, such 
as the US Federal Emergency Management Agency (FEMA), use big data management systems and analytics to 
coordinate actions during natural disasters. 
Practical cases of successful use of digital technologies in crisis management include the experience of large 
corporations, government organizations, and international organizations. For example, Microsoft uses Azure cloud 
technologies to ensure business continuity during crises such as the COVID-19 pandemic. Government agencies, such 
as the US Federal Emergency Management Agency (FEMA), use big data management systems and analytics to 
coordinate actions during natural disasters. 
Recommendations for the implementation of digital technologies in crisis management include strategies and steps for 
successful implementation, the role of management, IT department and employees, as well as planning and preparation 
for implementation. It is important that the organization's management understands the importance of digital 
technologies in crisis management and provides the necessary resources for their implementation. The IT department 
should be prepared to quickly deploy new technologies and ensure their smooth operation. Employees should be 
trained to use new tools and technologies, which may require additional training and professional development. 
Planning and preparation for implementation include the development of a detailed action plan that covers all stages 
of digital technology implementation, from needs assessment and technology selection to deployment and integration 
into existing business processes. It is also important to ensure monitoring and evaluation of the effectiveness of the 
implemented technologies in order to be able to identify and eliminate possible problems in time. 
The conclusions summarize the importance of digital technologies for crisis management, the main results of the study, 
and prospects for further research in this area. In particular, it is noted that the use of digital technologies allows 
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organizations to more effectively manage crisis situations, reduce risks and minimize negative consequences. Prospects 
for further research include the study of new technologies, such as blockchain and the Internet of Things (IoT), and their 
potential for crisis management. 
 
Keywords: crisis management; digital technologies; big data; cloud technologies; artificial intelligence; machine 
learning; digital platforms; risk management; crisis situations; management innovations. 
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